
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 
DEL AYUNTAMIENTO  EL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DE 2008

ASISTENTES:

ALCALDESA:
NOEMI MANZANOS MARTINEZ
SECRETARIO:
ALFREDO HERNANDO DUEÑAS
CONCEJALES:
LUIS CARLOS OCIO MANZANOS
PEDRO JESÚS ALVAREZ CASTILLO
ENRIQUE LUMBRERAS DEL CAMPO
JOSE MIGUEL ARNAEZ CASTRO

AUSENTES:

MIGUEL  ANGUIANO BAÑARES
FRANCISCO MANZANOS CORDOBA

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las catorce horas  del día 
uno de Diciembre de dos mil ocho, se reúnen en primera convocatoria los Concejales 
que al margen se expresan, con objeto de celebrar la sesión extraordinaria convocada al 
efecto.

Comprobado  que  asisten  en  número  suficiente  para  la  válida  constitución  del 
Pleno  del  Ayuntamiento,  la  Sra.  Alcaldesa  declaró  abierta  la  sesión  pasándose 
seguidamente a examinar el único asunto comprendido en el orden del día.

I.- RENOVACIÓN OPERACION DE TESORERIA.

Se da  cuenta  de  la  propuesta  de  la  Alcaldía  para  renovar una  operación  de 
tesorería  por  importe  de  78.000  euros,  destinada  a  cubrir  desfases  temporales  de 
Tesorería,  producido  por  el  retraso  del  ingreso  de  las  subvenciones  destinadas  a 
financiar  parcialmente  las  obras  de   Cubrición  y  graderío  del  Frontón  Municipal, 
informada favorablemente por Secretaría-Intervención.  

La  Alcaldesa  informa  al  Pleno de la  corporación  que  se  han  solicitado  a  la 
Entidad bancaria las condiciones de la renovación pero éstas no han llegado, por lo que 
propone  al  Pleno  de  la  Corporación  aprobar  la  renovación  si  las  condiciones  son 
similares a las actuales o, en caso que sean diferentes, convocar un nuevo pleno para 
tratarlo    

El Pleno Municipal, por cuatro votos a favor y una abstención,  acuerda aprobar 
la propuesta de la Alcaldía



No habiendo más asuntos que tratar, siendo las catorce horas y veinte minutos, la 
Sra. Alcaldesa da por finalizado el  acto,  levantándose la sesión,  de todo lo cual yo, 
como Secretario, doy fe.
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